
Group Total Men Women White
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Total MOE 3.0 4.5 4.5 3.5 8.5 6.5 5.5 5.0 9.0 9.0 5.0 4.0 9.0 7.0 6.5

Group Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Total MOE 3.0 5.0 4.0 5.0 5.0 8.0 5.5 6.5 5.0 8.0 7.0 5.0 4.5

Group Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Total MOE 3.0 5.0 4.0 5.5 5.0 8.0 7.5 8.0 6.5 6.0 5.0 5.5 6.0 7.5 6.5

1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 42% 40% 44% 40% 41% 51% 39% 40% 43% 59% 41% 44% 41% 39% 48%
Disapprove 57% 60% 55% 60% 58% 48% 61% 59% 57% 39% 59% 56% 58% 59% 52%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% - 2% 1% 0% 2% 2% -

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 42% 40% 44% 80% 9% 35% 78% 38% 16% 9% 22% 83% 8%
Disapprove 57% 59% 56% 20% 91% 64% 21% 62% 84% 91% 77% 16% 92%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 42% 48% 39% 48% 35% 49% 32% 46% 37% 48% 45% 35% 33% 40% 49%
Disapprove 57% 51% 60% 52% 65% 50% 68% 53% 63% 52% 54% 65% 67% 60% 49%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% - 1% - - 1% 2%

1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 19% 18% 20% 18% 16% 22% 19% 18% 17% 27% 12% 23% 12% 11% 31%
Somewhat approve 23% 22% 24% 21% 25% 29% 21% 22% 26% 32% 28% 20% 29% 28% 16%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 14% 12% 13% 13% 15% 12% 14% 21% 10% 23% 23% 9%
Strongly disapprove 43% 47% 40% 46% 46% 35% 47% 44% 45% 25% 38% 46% 34% 37% 44%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% - 2% 1% 0% 2% 2% -

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 19% 16% 21% 39% 2% 11% 37% 14% 7% 6% 7% 41% 2%
Somewhat approve 23% 24% 23% 40% 6% 24% 40% 24% 9% 2% 16% 43% 5%
Somewhat disapprove 14% 16% 13% 10% 14% 25% 9% 21% 14% 6% 15% 11% 14%
Strongly disapprove 43% 43% 43% 9% 78% 39% 12% 40% 70% 85% 62% 5% 78%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 19% 23% 17% 23% 15% 21% 16% 24% 14% 19% 23% 15% 15% 20% 25%
Somewhat approve 23% 25% 22% 25% 19% 28% 15% 22% 22% 30% 22% 20% 19% 20% 24%
Somewhat disapprove 14% 10% 16% 10% 17% 13% 14% 8% 19% 17% 14% 11% 11% 15% 14%
Strongly disapprove 43% 41% 44% 41% 48% 37% 54% 45% 44% 35% 39% 55% 56% 45% 35%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% - 1% - - 1% 2%

Conducted January 10-13, 2025 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 922 registered 
voters who were randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on landlines and cellphones, or completed the survey online after receiving an invitation by text 
message.



2. Do you think the Biden administration has made the economy better or worse, or has it not made much difference either way?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Better 28% 32% 25% 27% 24% 32% 32% 22% 32% 32% 25% 30% 25% 23% 36%
Worse 52% 54% 51% 54% 57% 48% 55% 53% 53% 43% 54% 51% 51% 55% 48%
No difference 18% 13% 23% 18% 19% 18% 13% 23% 15% 22% 20% 17% 22% 20% 14%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 2% - 3% 1% 2% 2% 1% 2%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Better 28% 24% 31% 58% 4% 15% 57% 22% 8% 8% 12% 59% 4%
Worse 52% 54% 52% 15% 89% 51% 18% 50% 82% 89% 70% 11% 89%
No difference 18% 20% 16% 25% 7% 31% 24% 25% 9% 3% 18% 28% 7%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 0%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Better 28% 34% 25% 34% 23% 40% 26% 28% 20% 33% 30% 23% 22% 34% 27%
Worse 52% 45% 57% 46% 59% 40% 65% 51% 54% 46% 50% 60% 62% 53% 48%
No difference 18% 20% 17% 20% 17% 20% 8% 19% 24% 20% 19% 17% 16% 13% 23%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% - 2%

3. Do you approve or disapprove of how Donald Trump is handling the presidential transition?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 52% 58% 46% 53% 59% 48% 57% 48% 60% 36% 55% 50% 48% 53% 45%
Disapprove 46% 40% 51% 44% 41% 50% 41% 48% 39% 62% 44% 47% 49% 45% 51%
(Don't know) 3% 2% 3% 3% - 1% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 52% 54% 51% 16% 89% 46% 19% 49% 81% 93% 76% 9% 92%
Disapprove 46% 44% 47% 82% 8% 51% 81% 46% 17% 6% 22% 89% 5%
(Don't know) 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 5% 3% 1% 2% 2% 3%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 52% 46% 55% 46% 57% 47% 65% 44% 51% 48% 47% 60% 62% 58% 39%
Disapprove 46% 51% 42% 52% 40% 51% 33% 52% 45% 49% 50% 38% 37% 42% 56%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 5%

4. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 26% 28% 25% 24% 37% 32% 24% 25% 38% 27% 30% 24% 31% 30% 19%
Disapprove 67% 67% 67% 69% 56% 61% 71% 67% 56% 66% 64% 69% 62% 63% 74%
(Don't know) 6% 5% 8% 6% 8% 6% 5% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 7%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 26% 30% 23% 22% 34% 17% 20% 25% 32% 38% 34% 20% 33%
Disapprove 67% 62% 72% 74% 58% 73% 77% 66% 60% 53% 58% 77% 58%
(Don't know) 6% 8% 5% 4% 8% 9% 3% 9% 8% 9% 8% 3% 9%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 26% 22% 29% 19% 27% 18% 28% 21% 27% 30% 24% 25% 23% 23% 25%
Disapprove 67% 72% 65% 73% 67% 78% 67% 68% 67% 64% 70% 67% 70% 73% 68%
(Don't know) 6% 6% 7% 7% 6% 4% 5% 10% 7% 6% 6% 8% 7% 4% 6%



 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 18% 17% 20% 17% 14% 22% 16% 18% 21% 24% 10% 23% 8% 8% 29%
Somewhat favorable 22% 22% 22% 21% 24% 26% 21% 20% 21% 31% 27% 19% 29% 27% 18%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 16% 14% 17% 16% 16% 17% 17% 22% 12% 26% 24% 8%
Strongly unfavorable 44% 46% 42% 46% 47% 35% 47% 46% 42% 28% 41% 45% 37% 41% 45%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 0% - 0% - 1% 0% - - - 1% 0% 0% - 0% -
TOTAL FAVORABLE 40% 39% 42% 38% 39% 48% 37% 38% 42% 55% 37% 43% 37% 35% 47%
TOTAL UNFAVORABLE 59% 61% 57% 62% 61% 52% 63% 62% 58% 44% 63% 57% 63% 65% 53%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 18% 17% 19% 39% 1% 10% 36% 14% 6% 5% 7% 41% 1%
Somewhat favorable 22% 21% 22% 39% 6% 21% 38% 23% 9% 2% 13% 40% 6%
Somewhat unfavorable 16% 14% 17% 12% 16% 26% 13% 23% 14% 6% 16% 13% 16%
Strongly unfavorable 44% 46% 42% 10% 77% 43% 13% 39% 71% 86% 64% 6% 78%
Never heard of - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 0% 1% - 0% - 1% 0% 1% - - - 0% -
TOTAL FAVORABLE 40% 39% 41% 78% 7% 31% 74% 37% 15% 8% 20% 81% 6%
TOTAL UNFAVORABLE 59% 61% 59% 22% 93% 68% 26% 62% 85% 92% 80% 18% 94%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 18% 21% 17% 21% 15% 19% 15% 23% 15% 19% 22% 14% 14% 19% 24%
Somewhat favorable 22% 26% 20% 26% 17% 31% 14% 21% 20% 26% 22% 19% 17% 20% 24%
Somewhat unfavorable 16% 13% 17% 12% 18% 13% 18% 12% 18% 16% 16% 15% 16% 19% 14%
Strongly unfavorable 44% 40% 46% 41% 49% 37% 53% 44% 46% 39% 40% 52% 54% 42% 38%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 0% 0% 0% - - - - - - - 0% 1% - - 0%
TOTAL FAVORABLE 40% 47% 37% 47% 32% 50% 29% 44% 35% 45% 44% 32% 31% 39% 48%
TOTAL UNFAVORABLE 59% 53% 63% 53% 68% 50% 71% 56% 65% 55% 56% 67% 69% 61% 52%

 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 34% 40% 28% 35% 38% 29% 40% 31% 39% 18% 35% 33% 29% 31% 33%
Somewhat favorable 16% 17% 16% 16% 15% 17% 15% 17% 21% 12% 17% 16% 19% 21% 12%
Somewhat unfavorable 8% 6% 10% 7% 10% 12% 6% 8% 7% 18% 11% 6% 11% 10% 5%
Strongly unfavorable 42% 37% 46% 41% 37% 43% 39% 44% 33% 52% 37% 45% 41% 38% 49%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 0% - 0% 0% - - - 0% - - - 0% - - 0%
TOTAL FAVORABLE 50% 57% 44% 52% 53% 45% 56% 48% 60% 30% 52% 49% 48% 51% 46%
TOTAL UNFAVORABLE 50% 43% 56% 48% 47% 55% 44% 52% 40% 70% 48% 51% 52% 49% 54%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 34% 35% 33% 4% 67% 23% 8% 28% 58% 77% 52% - 67%
Somewhat favorable 16% 16% 16% 8% 23% 20% 7% 20% 22% 12% 23% 5% 25%
Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 9% 6% 11% 7% 10% 8% 4% 9% 9% 6%
Strongly unfavorable 42% 40% 43% 80% 3% 46% 78% 42% 12% 6% 16% 85% 1%
Never heard of - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 0% - 0% - 0% - - - 0% - - - 0%
TOTAL FAVORABLE 50% 51% 50% 12% 90% 43% 15% 48% 80% 90% 75% 5% 93%
TOTAL UNFAVORABLE 50% 49% 50% 88% 10% 57% 85% 52% 20% 10% 25% 95% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 34% 29% 37% 28% 40% 29% 49% 27% 33% 31% 31% 39% 40% 41% 24%
Somewhat favorable 16% 16% 16% 16% 17% 16% 15% 16% 18% 15% 15% 19% 21% 15% 15%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 9% 5% 10% 2% 8% 8% 7% 9% 7% 6% 7% 11%
Strongly unfavorable 42% 46% 39% 47% 38% 46% 34% 48% 41% 47% 45% 34% 34% 38% 49%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 0% 0% - 0% - - - 1% - - 0% - - - 0%
TOTAL FAVORABLE 50% 45% 53% 44% 56% 44% 64% 43% 51% 46% 46% 58% 60% 55% 39%
TOTAL UNFAVORABLE 50% 55% 47% 56% 44% 56% 36% 56% 49% 54% 54% 42% 40% 45% 61%

5. Joe Biden: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

6. Donald Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]



 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 24% 16% 30% 23% 20% 27% 18% 27% 13% 42% 19% 26% 25% 20% 30%
Somewhat favorable 21% 24% 19% 19% 24% 27% 19% 18% 34% 21% 24% 19% 24% 24% 19%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 13% 11% 12% 15% 12% 9% 14% 15% 11% 15% 16% 8%
Strongly unfavorable 42% 47% 38% 45% 44% 33% 47% 43% 44% 22% 41% 43% 35% 39% 43%
Never heard of 0% 0% - 0% - - 0% - - - - 0% - - 0%
(Can't say) 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% - - 1% 0% 0% 1% 0% -
TOTAL FAVORABLE 45% 40% 49% 42% 44% 55% 38% 45% 47% 63% 43% 46% 49% 44% 49%
TOTAL UNFAVORABLE 55% 59% 51% 58% 55% 45% 62% 55% 53% 36% 56% 54% 50% 55% 50%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 24% 21% 25% 49% 2% 15% 46% 19% 8% 6% 9% 53% 1%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 37% 4% 27% 34% 25% 9% 4% 12% 38% 5%
Somewhat unfavorable 12% 17% 10% 8% 13% 25% 11% 18% 11% 7% 17% 7% 13%
Strongly unfavorable 42% 40% 44% 7% 80% 33% 8% 37% 73% 82% 62% 2% 80%
Never heard of 0% - 0% - - 1% - 0% - - - - 0%
(Can't say) 0% 0% 0% - 0% - 0% - 0% - 1% - 0%
TOTAL FAVORABLE 45% 43% 46% 86% 6% 41% 80% 44% 16% 10% 21% 91% 6%
TOTAL UNFAVORABLE 55% 57% 54% 14% 93% 58% 19% 55% 83% 90% 79% 9% 93%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 24% 27% 22% 30% 19% 23% 15% 37% 22% 23% 27% 20% 19% 15% 37%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 18% 19% 23% 16% 13% 21% 30% 20% 17% 16% 24% 17%
Somewhat unfavorable 12% 9% 14% 10% 15% 12% 17% 8% 14% 16% 11% 11% 12% 12% 11%
Strongly unfavorable 42% 41% 43% 41% 47% 40% 52% 42% 43% 32% 41% 51% 53% 49% 35%
Never heard of 0% 0% - 0% - 1% - - - - - 0% 0% - -
(Can't say) 0% 1% - 0% - 1% - - - - 0% - - 1% 0%
TOTAL FAVORABLE 45% 49% 42% 48% 38% 46% 32% 50% 42% 52% 47% 37% 34% 39% 53%
TOTAL UNFAVORABLE 55% 50% 58% 51% 62% 52% 68% 50% 58% 48% 52% 63% 65% 60% 46%

 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 24% 29% 20% 26% 27% 20% 29% 23% 30% 9% 22% 26% 20% 20% 28%
Somewhat favorable 18% 22% 15% 19% 17% 16% 24% 15% 18% 14% 18% 19% 18% 18% 16%
Somewhat unfavorable 12% 9% 14% 11% 12% 15% 6% 15% 19% 12% 14% 10% 13% 14% 9%
Strongly unfavorable 34% 32% 37% 35% 32% 34% 35% 35% 25% 45% 31% 37% 35% 33% 41%
Never heard of 9% 6% 11% 8% 11% 13% 5% 9% 9% 18% 13% 6% 15% 14% 4%
(Can't say) 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 3% - 3% 2% 2% - - 3%
TOTAL FAVORABLE 43% 51% 35% 45% 44% 36% 52% 38% 48% 23% 40% 45% 38% 38% 44%
TOTAL UNFAVORABLE 46% 41% 50% 45% 44% 50% 41% 49% 43% 56% 45% 47% 47% 48% 50%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 24% 24% 25% 3% 50% 10% 4% 13% 48% 68% 36% 2% 47%
Somewhat favorable 18% 17% 20% 8% 29% 17% 8% 23% 24% 17% 29% 6% 30%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 14% 8% 15% 16% 12% 8% 3% 10% 15% 8%
Strongly unfavorable 34% 31% 36% 64% 5% 35% 65% 32% 10% 5% 14% 67% 5%
Never heard of 9% 14% 5% 9% 6% 20% 6% 14% 9% 6% 9% 8% 8%
(Can't say) 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 1% 3% 1% 2%
TOTAL FAVORABLE 43% 40% 45% 12% 79% 27% 12% 36% 71% 85% 65% 8% 77%
TOTAL UNFAVORABLE 46% 43% 48% 77% 14% 50% 81% 44% 18% 8% 23% 82% 13%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 24% 25% 24% 27% 25% 28% 29% 26% 21% 20% 23% 28% 29% 29% 19%
Somewhat favorable 18% 18% 19% 16% 21% 17% 28% 14% 16% 20% 14% 23% 24% 18% 11%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 10% 11% 3% 12% 16% 12% 14% 8% 8% 12% 15%
Strongly unfavorable 34% 39% 31% 43% 30% 42% 30% 44% 30% 36% 38% 28% 28% 34% 41%
Never heard of 9% 4% 12% 2% 11% 1% 8% 3% 13% 9% 9% 9% 8% 6% 11%
(Can't say) 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 3%
TOTAL FAVORABLE 43% 43% 43% 42% 46% 45% 57% 40% 38% 41% 38% 51% 53% 47% 30%
TOTAL UNFAVORABLE 46% 52% 42% 54% 40% 53% 33% 55% 46% 48% 52% 36% 36% 46% 56%

7. Kamala Harris: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]

8. JD Vance: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]



 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 22% 29% 15% 21% 27% 25% 26% 16% 39% 10% 23% 21% 19% 21% 21%
Somewhat favorable 21% 23% 19% 24% 16% 12% 25% 23% 15% 8% 18% 23% 15% 17% 17%
Somewhat unfavorable 15% 12% 19% 14% 18% 20% 10% 18% 18% 22% 18% 14% 17% 18% 13%
Strongly unfavorable 37% 33% 40% 37% 36% 38% 36% 38% 27% 50% 36% 38% 42% 39% 42%
Never heard of 2% 1% 4% 2% 2% 5% 1% 2% 1% 9% 4% 2% 4% 3% 2%
(Can't say) 3% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 5%
TOTAL FAVORABLE 43% 52% 34% 44% 42% 36% 51% 39% 54% 18% 41% 43% 35% 38% 37%
TOTAL UNFAVORABLE 52% 45% 59% 51% 55% 58% 46% 55% 44% 72% 54% 51% 59% 57% 56%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 22% 19% 23% 5% 41% 15% 7% 17% 36% 48% 25% 3% 41%
Somewhat favorable 21% 22% 20% 11% 32% 17% 8% 23% 31% 28% 38% 7% 32%
Somewhat unfavorable 15% 16% 16% 14% 15% 20% 15% 19% 14% 8% 16% 15% 15%
Strongly unfavorable 37% 35% 38% 66% 8% 39% 68% 35% 13% 9% 16% 71% 7%
Never heard of 2% 4% 1% 3% 2% 5% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 2%
(Can't say) 3% 4% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 4% 5% 4% 1% 4%
TOTAL FAVORABLE 43% 41% 43% 15% 73% 32% 15% 39% 67% 76% 63% 10% 73%
TOTAL UNFAVORABLE 52% 51% 54% 80% 23% 60% 83% 54% 27% 16% 31% 86% 22%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 22% 23% 21% 22% 20% 25% 27% 18% 15% 24% 22% 20% 20% 30% 16%
Somewhat favorable 21% 18% 23% 20% 26% 20% 30% 19% 24% 17% 20% 25% 26% 23% 17%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 14% 15% 11% 10% 16% 19% 15% 14% 18% 17% 12% 15%
Strongly unfavorable 37% 41% 35% 43% 33% 43% 30% 43% 35% 41% 40% 30% 30% 33% 46%
Never heard of 2% 1% 3% 0% 2% - 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 3%
(Can't say) 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 5% 5% 1% 2%
TOTAL FAVORABLE 43% 41% 44% 41% 47% 44% 56% 38% 39% 41% 42% 44% 46% 53% 33%
TOTAL UNFAVORABLE 52% 56% 50% 56% 48% 54% 40% 59% 54% 56% 54% 48% 47% 45% 61%

 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 4% 5% 3% 3% 4% 6% 5% 2% 7% 6% 4% 4% 6% 4% 6%
Somewhat favorable 13% 16% 10% 13% 14% 14% 17% 10% 17% 11% 12% 13% 8% 10% 14%
Somewhat unfavorable 15% 17% 14% 15% 16% 17% 16% 14% 19% 14% 20% 13% 21% 21% 9%
Strongly unfavorable 28% 34% 22% 30% 26% 19% 37% 25% 25% 13% 19% 33% 15% 16% 32%
Never heard of 34% 22% 44% 32% 35% 40% 21% 42% 26% 54% 41% 29% 47% 45% 28%
(Can't say) 6% 6% 7% 7% 4% 4% 5% 8% 6% 2% 5% 7% 4% 4% 11%
TOTAL FAVORABLE 17% 22% 13% 16% 18% 21% 22% 12% 24% 17% 16% 17% 13% 14% 20%
TOTAL UNFAVORABLE 43% 51% 36% 45% 43% 36% 53% 38% 44% 27% 39% 46% 35% 37% 41%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 4% 3% 4% 6% 3% 1% 7% 2% 3% 4% 1% 6% 3%
Somewhat favorable 13% 11% 14% 19% 8% 10% 21% 11% 8% 4% 10% 19% 9%
Somewhat unfavorable 15% 14% 17% 17% 14% 16% 20% 16% 11% 9% 12% 17% 14%
Strongly unfavorable 28% 23% 30% 12% 44% 24% 12% 19% 45% 55% 39% 12% 44%
Never heard of 34% 43% 28% 39% 27% 39% 34% 44% 28% 23% 32% 40% 26%
(Can't say) 6% 6% 6% 7% 4% 10% 6% 9% 5% 4% 6% 7% 5%
TOTAL FAVORABLE 17% 14% 19% 25% 11% 11% 28% 12% 11% 8% 11% 25% 11%
TOTAL UNFAVORABLE 43% 37% 48% 30% 58% 40% 32% 35% 57% 65% 51% 29% 58%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 1% 7% 4% 2% 2% 6% 3%
Somewhat favorable 13% 17% 10% 17% 11% 21% 15% 13% 8% 20% 12% 10% 10% 13% 11%
Somewhat unfavorable 15% 16% 15% 17% 13% 21% 12% 13% 14% 16% 17% 14% 13% 17% 16%
Strongly unfavorable 28% 33% 25% 33% 28% 36% 37% 30% 22% 20% 29% 32% 34% 40% 20%
Never heard of 34% 23% 40% 20% 40% 11% 27% 28% 49% 33% 33% 35% 33% 18% 44%
(Can't say) 6% 7% 6% 9% 5% 5% 4% 12% 6% 5% 6% 7% 8% 6% 7%
TOTAL FAVORABLE 17% 22% 14% 21% 13% 26% 19% 16% 9% 26% 16% 12% 12% 19% 13%
TOTAL UNFAVORABLE 43% 48% 40% 51% 42% 57% 50% 44% 36% 36% 45% 46% 47% 58% 36%

9. Elon Musk: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

10. George Soros: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]



 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 7% 9% 6% 7% 14% 9% 8% 5% 11% 7% 5% 9% 5% 5% 11%
Somewhat favorable 21% 26% 17% 22% 13% 16% 28% 18% 20% 11% 19% 23% 14% 17% 27%
Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 14% 21% 19% 16% 13% 22% 17% 16% 14% 17% 16% 13%
Strongly unfavorable 22% 23% 20% 22% 15% 19% 24% 21% 19% 19% 18% 24% 17% 17% 28%
Never heard of 29% 20% 37% 29% 32% 33% 20% 36% 23% 42% 39% 23% 46% 41% 15%
(Can't say) 6% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 7% 6% 3% 4% 7% 1% 3% 6%
TOTAL FAVORABLE 28% 35% 23% 29% 27% 25% 36% 23% 31% 18% 23% 32% 19% 23% 38%
TOTAL UNFAVORABLE 37% 40% 34% 37% 36% 38% 40% 34% 41% 36% 34% 38% 34% 33% 41%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 7% 8% 7% 2% 14% 4% 2% 3% 14% 21% 8% 2% 13%
Somewhat favorable 21% 19% 22% 11% 33% 17% 13% 15% 31% 33% 31% 10% 33%
Somewhat unfavorable 15% 14% 17% 14% 15% 19% 16% 15% 14% 15% 18% 15% 15%
Strongly unfavorable 22% 18% 23% 39% 7% 16% 40% 21% 7% 5% 8% 40% 7%
Never heard of 29% 34% 27% 29% 26% 39% 25% 38% 28% 21% 30% 28% 27%
(Can't say) 6% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 5% 4% 6%
TOTAL FAVORABLE 28% 26% 29% 13% 47% 21% 15% 19% 45% 54% 39% 12% 46%
TOTAL UNFAVORABLE 37% 32% 40% 53% 22% 34% 56% 36% 21% 20% 26% 55% 22%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 7% 9% 7% 9% 5% 11% 7% 7% 4% 7% 7% 8% 7% 10% 5%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 20% 23% 26% 29% 15% 19% 22% 18% 24% 27% 22% 15%
Somewhat unfavorable 15% 17% 14% 17% 13% 20% 13% 14% 13% 12% 19% 11% 12% 23% 16%
Strongly unfavorable 22% 24% 20% 26% 20% 25% 23% 27% 18% 23% 22% 20% 20% 24% 21%
Never heard of 29% 21% 34% 20% 34% 12% 25% 27% 41% 31% 28% 30% 29% 17% 36%
(Can't say) 6% 7% 5% 8% 5% 6% 3% 10% 6% 5% 6% 6% 5% 4% 7%
TOTAL FAVORABLE 28% 31% 27% 29% 28% 37% 36% 22% 23% 29% 25% 32% 34% 32% 20%
TOTAL UNFAVORABLE 37% 42% 34% 43% 33% 46% 36% 41% 30% 35% 41% 31% 31% 47% 37%

 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 14% 16% 11% 13% 10% 15% 16% 10% 17% 13% 8% 17% 8% 8% 23%
Somewhat favorable 13% 16% 11% 13% 11% 15% 16% 11% 18% 11% 13% 14% 7% 9% 14%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 15% 13% 12% 11% 15% 11% 13% 11% 16% 16% 11%
Strongly unfavorable 17% 23% 11% 18% 18% 14% 26% 12% 17% 11% 13% 19% 11% 12% 19%
Never heard of 39% 26% 50% 38% 40% 40% 25% 49% 29% 52% 49% 33% 56% 51% 27%
(Can't say) 5% 5% 6% 6% 5% 3% 4% 7% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 7%
TOTAL FAVORABLE 27% 32% 22% 26% 21% 30% 33% 21% 36% 25% 21% 31% 15% 17% 36%
TOTAL UNFAVORABLE 29% 37% 22% 30% 34% 27% 38% 23% 32% 21% 27% 30% 26% 28% 30%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 14% 10% 16% 27% 2% 9% 28% 12% 3% 3% 3% 29% 2%
Somewhat favorable 13% 12% 15% 19% 9% 9% 20% 10% 9% 5% 8% 18% 9%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 9% 14% 15% 11% 12% 12% 9% 12% 9% 14%
Strongly unfavorable 17% 15% 18% 6% 30% 10% 7% 10% 29% 41% 26% 5% 28%
Never heard of 39% 44% 35% 35% 39% 48% 30% 48% 41% 35% 45% 35% 42%
(Can't say) 5% 7% 4% 4% 5% 8% 3% 8% 6% 6% 6% 4% 5%
TOTAL FAVORABLE 27% 21% 31% 46% 12% 18% 48% 23% 12% 8% 11% 47% 10%
TOTAL UNFAVORABLE 29% 28% 29% 15% 44% 26% 19% 22% 41% 50% 38% 14% 42%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 14% 18% 11% 19% 10% 23% 12% 15% 8% 16% 14% 11% 13% 16% 13%
Somewhat favorable 13% 16% 12% 15% 12% 15% 18% 16% 8% 20% 13% 9% 10% 17% 11%
Somewhat unfavorable 12% 11% 12% 13% 10% 16% 9% 10% 12% 9% 13% 12% 11% 14% 11%
Strongly unfavorable 17% 20% 15% 20% 17% 27% 25% 13% 11% 12% 19% 19% 20% 27% 13%
Never heard of 39% 28% 45% 26% 46% 14% 33% 37% 56% 41% 35% 42% 40% 22% 45%
(Can't say) 5% 7% 5% 7% 5% 5% 4% 9% 5% 3% 6% 7% 6% 4% 7%
TOTAL FAVORABLE 27% 34% 23% 34% 22% 37% 30% 31% 16% 36% 28% 20% 23% 32% 24%
TOTAL UNFAVORABLE 29% 32% 27% 33% 27% 43% 34% 23% 23% 21% 32% 31% 31% 41% 24%

11. Mike Johnson: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]

12. Hakeem Jeffries: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]



 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 4% 5% 2% 3% 7% 6% 5% 2% 8% 4% 3% 4% 5% 4% 3%
Somewhat favorable 11% 15% 8% 10% 12% 14% 14% 7% 17% 11% 12% 11% 10% 10% 13%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 15% 17% 15% 18% 12% 13% 16% 14% 15% 12% 13% 13%
Strongly unfavorable 11% 13% 8% 11% 7% 10% 14% 9% 12% 9% 11% 10% 8% 12% 11%
Never heard of 53% 43% 62% 53% 53% 51% 42% 63% 44% 58% 56% 51% 62% 58% 48%
(Can't say) 7% 8% 7% 8% 5% 4% 8% 8% 6% 2% 4% 9% 3% 4% 12%
TOTAL FAVORABLE 15% 20% 10% 13% 18% 20% 19% 8% 25% 15% 15% 15% 15% 14% 16%
TOTAL UNFAVORABLE 25% 29% 21% 26% 24% 25% 32% 20% 25% 25% 25% 25% 19% 25% 24%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 4% 4% 4% 1% 6% 3% 2% 3% 6% 10% 3% 1% 6%
Somewhat favorable 11% 10% 12% 7% 16% 9% 9% 7% 15% 18% 13% 6% 16%
Somewhat unfavorable 15% 11% 18% 16% 15% 11% 19% 11% 13% 11% 14% 16% 13%
Strongly unfavorable 11% 11% 10% 14% 7% 9% 14% 10% 8% 11% 9% 15% 8%
Never heard of 53% 58% 50% 55% 50% 58% 49% 61% 52% 43% 53% 55% 50%
(Can't say) 7% 7% 7% 7% 6% 10% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 7%
TOTAL FAVORABLE 15% 13% 16% 9% 22% 12% 11% 10% 21% 28% 17% 7% 22%
TOTAL UNFAVORABLE 25% 22% 28% 30% 22% 20% 33% 21% 21% 21% 23% 31% 21%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 4% 4% 3% 4% 2% 5% 5% 4% 0% 4% 4% 3% 2% 6% 3%
Somewhat favorable 11% 14% 9% 11% 9% 15% 13% 8% 6% 13% 10% 10% 11% 12% 8%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 16% 13% 23% 14% 10% 13% 12% 15% 15% 15% 17% 14%
Strongly unfavorable 11% 11% 10% 13% 10% 13% 15% 12% 7% 14% 11% 8% 9% 14% 8%
Never heard of 53% 47% 57% 44% 59% 34% 47% 54% 68% 53% 53% 54% 52% 44% 59%
(Can't say) 7% 9% 6% 11% 6% 11% 6% 12% 6% 4% 7% 10% 11% 7% 7%
TOTAL FAVORABLE 15% 18% 13% 16% 12% 20% 18% 11% 7% 17% 14% 13% 13% 18% 11%
TOTAL UNFAVORABLE 25% 26% 25% 29% 23% 36% 29% 22% 19% 25% 26% 23% 24% 31% 23%

 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 10% 11% 10% 10% 8% 10% 11% 10% 10% 10% 6% 13% 3% 5% 19%
Somewhat favorable 20% 23% 16% 19% 17% 20% 22% 16% 25% 16% 16% 22% 14% 15% 25%
Somewhat unfavorable 18% 18% 19% 18% 20% 18% 18% 18% 17% 19% 21% 16% 18% 19% 13%
Strongly unfavorable 28% 34% 23% 30% 25% 22% 36% 24% 26% 17% 21% 33% 18% 19% 33%
Never heard of 20% 13% 27% 19% 25% 26% 11% 26% 19% 33% 33% 12% 45% 40% 6%
(Can't say) 3% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 4%
TOTAL FAVORABLE 30% 33% 26% 29% 25% 31% 33% 26% 36% 26% 22% 35% 17% 19% 43%
TOTAL UNFAVORABLE 46% 52% 41% 48% 46% 40% 54% 43% 43% 37% 42% 49% 36% 37% 47%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 10% 8% 11% 20% 2% 6% 20% 9% 3% 3% 4% 21% 2%
Somewhat favorable 20% 18% 20% 31% 10% 14% 30% 21% 10% 6% 9% 31% 11%
Somewhat unfavorable 18% 17% 19% 18% 18% 20% 21% 16% 17% 10% 23% 17% 18%
Strongly unfavorable 28% 24% 31% 9% 49% 23% 10% 22% 47% 59% 40% 9% 46%
Never heard of 20% 26% 17% 19% 18% 30% 16% 27% 20% 17% 20% 19% 19%
(Can't say) 3% 5% 2% 3% 3% 6% 3% 5% 3% 4% 4% 2% 3%
TOTAL FAVORABLE 30% 27% 31% 51% 12% 20% 50% 30% 13% 9% 13% 52% 13%
TOTAL UNFAVORABLE 46% 41% 50% 27% 67% 43% 31% 38% 64% 70% 63% 26% 65%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 10% 13% 9% 13% 9% 14% 9% 13% 8% 12% 11% 8% 8% 10% 12%
Somewhat favorable 20% 23% 17% 22% 17% 24% 21% 21% 14% 27% 18% 16% 17% 21% 16%
Somewhat unfavorable 18% 18% 18% 19% 17% 19% 17% 19% 18% 16% 19% 18% 16% 19% 20%
Strongly unfavorable 28% 34% 25% 33% 27% 38% 35% 28% 22% 22% 29% 33% 34% 39% 21%
Never heard of 20% 10% 27% 9% 26% 4% 16% 14% 33% 21% 20% 20% 21% 10% 27%
(Can't say) 3% 3% 4% 3% 4% 1% 2% 5% 5% 2% 3% 5% 4% 2% 4%
TOTAL FAVORABLE 30% 36% 26% 36% 26% 37% 31% 34% 22% 39% 29% 24% 25% 30% 28%
TOTAL UNFAVORABLE 46% 52% 43% 52% 45% 57% 52% 48% 40% 38% 48% 51% 50% 58% 40%

13. John Thune: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]

14. Chuck Schumer: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]



15. What do you think should be Donald Trump's top priority as president? [IF MULTIPLE RESPONSES, ASK: Well, if you had to pick one…]
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

(Build the wall / 
immigration/deportation)

13% 16% 10% 14% 12% 9% 17% 11% 11% 7% 5% 18% 2% 4% 20%

(Economy/jobs) 13% 14% 12% 12% 16% 14% 12% 12% 17% 11% 15% 12% 15% 16% 11%
(Addressing inflation/prices) 11% 10% 11% 11% 15% 12% 10% 11% 11% 13% 12% 10% 14% 12% 6%
(Make America Great 
Again/put America first)

9% 10% 9% 10% 11% 8% 9% 10% 11% 5% 12% 8% 14% 12% 9%

(Resign/quit) 9% 8% 10% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 12% 6% 11% 7% 6% 15%
(Bring people together/unite 
the country)

7% 8% 6% 7% 5% 7% 8% 6% 10% 5% 6% 8% 5% 4% 7%

(Environment/climate 
change)

4% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 3% 2% 6% 4% 4% 6% 4% 4%

(Help the poor) 4% 2% 5% 3% 5% 6% 1% 5% 5% 7% 5% 3% 6% 5% 1%
(Health care) 4% 3% 5% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 3% 5% 3% 2%
(Keep his promises) 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 6% 6% 2%
(National security) 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 4%
(Ethics/honesty) 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3%
(Reduce debt/government 
spending)

2% 2% 3% 3%
-

1% 2% 4% 2%
-

1% 3%
-

1% 2%

(War in Ukraine) 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%
(Better communication / stop 
tweeting)

2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0%

(Listen to his advisors / learn) 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1%
-

1% 2%
-

1% 4%

(War in the Middle East) 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% - 4% 3% 0% 4% 5% -
(Tax reform) 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
(Equality/civil rights) 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1%
(Morals/values) 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
(Foreign policy) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
(Implementing tariffs) 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 2% 0% 1% 2% -
(Education) 1% 1% 1% 0% - 2% - 1% 3% 1% 1% 0% - 1% -
(Other) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% -
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% - 0% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

(Build the wall / 
immigration/deportation)

13% 13% 12% 4% 24% 4% 3% 6% 25% 36% 17% 2% 24%

(Economy/jobs) 13% 14% 13% 12% 14% 11% 11% 17% 12% 8% 15% 13% 14%
(Addressing inflation/prices) 11% 8% 13% 8% 11% 17% 9% 14% 10% 6% 12% 7% 13%
(Make America Great 
Again/put America first)

9% 11% 8% 3% 14% 12% 4% 13% 11% 15% 12% 3% 15%

(Resign/quit) 9% 10% 8% 17% 0% 10% 19% 6% 2% 2% 2% 19% -
(Bring people together/unite 
the country)

7% 6% 7% 11% 4% 4% 10% 6% 5% 3% 7% 10% 4%

(Environment/climate 
change)

4% 3% 4% 7% 1% 5% 6% 5% 1% 1% 2% 6% 1%

(Help the poor) 4% 7% 2% 5% 1% 7% 3% 7% 3% 2% 3% 5% 2%
(Health care) 4% 4% 4% 7% 2% 1% 7% 3% 2% 1% 2% 7% 2%
(Keep his promises) 4% 5% 3% 2% 6% 3% 1% 4% 5% 5% 5% 2% 6%
(National security) 3% 4% 4% 1% 6% 4% 1% 2% 6% 6% 8% 1% 5%
(Ethics/honesty) 2% 2% 3% 4% 1% 3% 5% 2% 1% - - 5% 1%
(Reduce debt/government 
spending)

2% 2% 3% 2% 4% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 3%

(War in Ukraine) 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 2%
(Better communication / stop 
tweeting)

2% 2% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1%

(Listen to his advisors / learn) 2% 2% 1% 2% 0% 4% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 0%

(War in the Middle East) 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%
(Tax reform) 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2%
(Equality/civil rights) 1% 1% 2% 3% 0% 1% 3% 0% 1% 1% - 2% 1%
(Morals/values) 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
(Foreign policy) 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
(Implementing tariffs) 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 1% - 1% 1% 0%
(Education) 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% - 1% 1% 1% 0% 1%
(Other) 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 2% 1% - 1% 1% 1%



 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
(Build the wall / 
immigration/deportation)

13% 13% 13% 13% 14% 15% 19% 11% 11% 9% 10% 20% 22% 13% 7%

(Economy/jobs) 13% 12% 14% 13% 12% 14% 11% 12% 13% 13% 11% 16% 14% 11% 11%
(Addressing inflation/prices) 11% 11% 10% 9% 11% 9% 10% 9% 12% 8% 13% 9% 9% 13% 14%
(Make America Great 
Again/put America first)

9% 6% 11% 7% 11% 7% 10% 7% 12% 11% 8% 9% 10% 8% 8%

(Resign/quit) 9% 9% 9% 9% 8% 10% 7% 9% 9% 7% 12% 7% 6% 12% 11%
(Bring people together/unite 
the country)

7% 7% 7% 8% 6% 6% 9% 10% 4% 6% 8% 6% 6% 11% 6%

(Environment/climate 
change)

4% 5% 3% 5% 3% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4%

(Help the poor) 4% 2% 5% 1% 5% 1% 1% 1% 7% 6% 3% 3% 3% 1% 6%
(Health care) 4% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 6% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 7%
(Keep his promises) 4% 2% 5% 1% 5% 1% 6% 1% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3%
(National security) 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3%
(Ethics/honesty) 2% 4% 1% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 4%
(Reduce debt/government 
spending)

2% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3%

(War in Ukraine) 2% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 0%
(Better communication / stop 
tweeting)

2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 0%
-

2% 2%

(Listen to his advisors / learn) 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

(War in the Middle East) 1% 1% 2% 0% 2% - 3% 1% 1% 3% 1% 0% - 1% 2%
(Tax reform) 1% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 1% - 2% 2% 1% 0% 2% 1%
(Equality/civil rights) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 2% - 0%
(Morals/values) 1% 3% 1% 3% 0% 4% 1% 3% - 2% 1% 1% 1% 1% 1%
(Foreign policy) 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1%
(Implementing tariffs) 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1%
(Education) 1% 1% 0% 0% 0% - - 1% 0% 2% 0% 0% 0% - 0%
(Other) 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 2% - - 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

16. Would you characterize Donald Trump's 2024 election victory as a mandate, or not?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes 42% 50% 35% 43% 48% 42% 49% 37% 55% 28% 44% 41% 44% 44% 38%
No 51% 46% 56% 51% 47% 51% 47% 54% 39% 63% 48% 53% 47% 48% 53%
(Don't know) 7% 5% 9% 7% 5% 7% 4% 9% 6% 9% 8% 6% 9% 8% 9%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes 42% 41% 43% 18% 68% 36% 19% 38% 63% 74% 59% 13% 69%
No 51% 49% 52% 76% 26% 52% 76% 51% 31% 22% 35% 81% 24%
(Don't know) 7% 10% 5% 6% 6% 11% 4% 11% 7% 4% 6% 6% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes 42% 42% 42% 41% 44% 44% 52% 37% 37% 43% 39% 44% 45% 49% 32%
No 51% 53% 50% 55% 48% 51% 45% 59% 50% 51% 54% 48% 47% 48% 58%
(Don't know) 7% 5% 8% 4% 8% 5% 3% 3% 12% 5% 7% 8% 8% 3% 10%

 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Endorsement of Trump 41% 43% 40% 42% 48% 41% 43% 42% 48% 34% 45% 39% 41% 44% 33%
Rejection of Biden and Harris 54% 54% 55% 53% 49% 56% 54% 52% 50% 62% 52% 56% 56% 52% 58%

(Don't know) 4% 3% 6% 5% 3% 3% 3% 6% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 9%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Endorsement of Trump 41% 48% 39% 22% 63% 32% 25% 39% 56% 66% 58% 18% 63%
Rejection of Biden and Harris 54% 48% 57% 71% 34% 64% 70% 55% 41% 30% 39% 77% 35%

(Don't know) 4% 5% 4% 7% 2% 4% 6% 6% 3% 3% 3% 6% 2%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Endorsement of Trump 41% 38% 43% 37% 45% 36% 47% 38% 44% 39% 40% 45% 45% 44% 37%
Rejection of Biden and Harris 54% 58% 52% 58% 50% 62% 49% 55% 51% 57% 54% 52% 51% 53% 56%

(Don't know) 4% 4% 5% 5% 5% 3% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 7%

17. Do you think Trump's 2024 victory was mostly an endorsement of his policies and past performance or mostly a rejection of Biden and Harris' policies and performance?



18. Which of the following is closer to how you think Trump should approach governing? He should...
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Look for opportunities to work 
with Democrats, even if it 
means compromising

65% 62% 69% 66% 60% 65% 63% 68% 61% 71% 65% 65% 68% 65% 70%

Advance his agenda and 
policies, even if it causes 
division

32% 37% 28% 31% 37% 33% 35% 28% 39% 27% 33% 32% 30% 33% 27%

(Don't know) 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Look for opportunities to work 
with Democrats, even if it 
means compromising

65% 63% 66% 86% 43% 70% 84% 72% 46% 28% 53% 89% 42%

Advance his agenda and 
policies, even if it causes 
division

32% 34% 31% 12% 55% 25% 14% 25% 51% 69% 46% 9% 55%

(Don't know) 3% 3% 2% 2% 2% 6% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 3%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Look for opportunities to work 
with Democrats, even if it 
means compromising

65% 71% 62% 73% 62% 72% 56% 74% 66% 67% 67% 62% 63% 64% 69%

Advance his agenda and 
policies, even if it causes 
division

32% 27% 35% 25% 35% 27% 41% 23% 31% 32% 30% 34% 33% 35% 27%

(Don't know) 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 1% 4%

19. Which of the following is closer to how you think Democrats should approach the Trump administration? They should...
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Look for opportunities to work 
with Trump, even if it means 
compromising

78% 82% 75% 80% 71% 71% 83% 78% 78% 63% 75% 81% 72% 73% 83%

Resist Trump's agenda and 
policies, even if it causes 
division

20% 17% 23% 19% 26% 26% 16% 22% 22% 31% 24% 18% 27% 24% 16%

(Don't know) 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 0% 1% 6% 2% 1% 2% 3% 1%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Look for opportunities to work 
with Trump, even if it means 
compromising

78% 78% 78% 62% 93% 80% 60% 83% 90% 91% 91% 60% 94%

Resist Trump's agenda and 
policies, even if it causes 
division

20% 21% 20% 36% 6% 17% 39% 16% 8% 7% 9% 39% 5%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Look for opportunities to work 
with Trump, even if it means 
compromising

78% 77% 79% 77% 83% 81% 85% 73% 81% 76% 76% 82% 84% 81% 73%

Resist Trump's agenda and 
policies, even if it causes 
division

20% 22% 20% 22% 17% 19% 13% 25% 19% 24% 22% 17% 15% 18% 25%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 0% 2% 1% 1% 1% 2%



20. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate economic conditions today?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Excellent 7% 9% 5% 6% 10% 10% 7% 5% 14% 6% 9% 6% 10% 8% 7%
Good 23% 27% 18% 22% 19% 24% 27% 17% 27% 21% 21% 23% 19% 22% 28%
Only fair 35% 34% 36% 36% 31% 33% 37% 36% 28% 39% 34% 36% 32% 33% 34%
Poor 35% 30% 40% 35% 41% 32% 27% 42% 31% 33% 35% 35% 39% 36% 30%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% - 0% 1% - - 1% 1% 0% - 1% 0%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Excellent 7% 7% 7% 11% 3% 4% 10% 5% 6% 8% 4% 10% 5%
Good 23% 19% 25% 32% 13% 24% 34% 24% 13% 7% 13% 36% 12%
Only fair 35% 36% 35% 36% 36% 31% 35% 33% 36% 33% 38% 35% 35%
Poor 35% 39% 33% 21% 48% 39% 22% 38% 45% 52% 45% 19% 49%
(Don't know) 0% - 0% 0% - 1% - 1% 0% - - 0% -

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Excellent 7% 8% 6% 7% 5% 10% 5% 4% 6% 10% 7% 5% 4% 7% 6%
Good 23% 30% 18% 30% 17% 38% 20% 22% 15% 25% 26% 16% 16% 34% 20%
Only fair 35% 33% 36% 36% 37% 36% 38% 35% 36% 38% 35% 33% 34% 32% 37%
Poor 35% 29% 39% 27% 40% 15% 36% 39% 43% 27% 32% 45% 46% 27% 37%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% - - 0% - 1% 0% - -

21. Thinking about your personal financial situation, do you feel like you are getting ahead financially, holding steady, or falling behind?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Getting ahead 13% 17% 9% 11% 11% 18% 17% 7% 19% 16% 15% 11% 16% 14% 11%
Holding steady 44% 46% 42% 43% 52% 49% 46% 41% 49% 49% 46% 43% 45% 48% 47%
Falling behind 42% 36% 48% 45% 37% 33% 37% 51% 32% 34% 38% 45% 39% 36% 41%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% - 0% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 2% 0%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Getting ahead 13% 7% 16% 18% 9% 11% 19% 10% 10% 16% 7% 17% 10%
Holding steady 44% 42% 46% 44% 44% 47% 43% 47% 44% 40% 46% 47% 43%
Falling behind 42% 51% 37% 38% 47% 40% 38% 42% 46% 44% 47% 35% 47%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 0% 3% - 1% 1% - - 0% 0%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Getting ahead 13% 17% 10% 15% 9% 21% 14% 9% 6% 20% 11% 10% 9% 13% 10%
Holding steady 44% 48% 42% 49% 40% 52% 41% 46% 38% 38% 50% 41% 41% 53% 47%
Falling behind 42% 35% 47% 35% 50% 26% 45% 45% 55% 41% 39% 48% 50% 34% 43%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% - 1%

 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Helps 32% 39% 25% 30% 35% 36% 36% 25% 49% 22% 32% 32% 32% 31% 28%
Hurts 50% 47% 54% 51% 47% 48% 49% 51% 36% 61% 53% 49% 56% 52% 52%
No difference 15% 11% 18% 15% 16% 14% 11% 19% 13% 15% 13% 15% 10% 13% 14%
(Don't know) 3% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Helps 32% 33% 31% 11% 55% 22% 12% 25% 52% 65% 44% 9% 54%
Hurts 50% 49% 51% 77% 23% 55% 78% 53% 26% 17% 33% 80% 24%
No difference 15% 14% 15% 11% 17% 19% 10% 18% 16% 13% 18% 10% 18%
(Don't know) 3% 4% 3% 1% 5% 4% 0% 4% 6% 5% 5% 1% 5%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Helps 32% 31% 32% 28% 32% 30% 40% 26% 25% 32% 30% 33% 33% 39% 23%
Hurts 50% 52% 49% 53% 49% 53% 47% 54% 50% 52% 51% 49% 49% 44% 56%
No difference 15% 15% 15% 16% 15% 14% 9% 19% 19% 13% 16% 13% 13% 14% 18%
(Don't know) 3% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 5% 5% 3% 3%

22. In general, do you think imposing tariffs or fees on products imported from other countries helps the U.S. economy, hurts the economy, or doesn't make much of a difference either way?



23. Terrorist attacks: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 38% 37% 38% 38% 40% 38% 38% 37% 35% 42% 36% 38% 39% 37% 32%
Very 36% 37% 36% 35% 37% 36% 36% 35% 38% 33% 32% 39% 25% 31% 42%
Not very 23% 25% 22% 23% 21% 22% 24% 23% 25% 20% 28% 20% 33% 29% 23%
Not at all 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 2%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% - 1% 0% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 74% 73% 74% 73% 77% 74% 74% 73% 73% 76% 68% 77% 64% 68% 74%
TOTAL NOT CONCERNED 26% 26% 25% 26% 23% 25% 26% 27% 27% 22% 31% 22% 34% 31% 25%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 38% 39% 37% 31% 43% 39% 30% 36% 45% 52% 44% 31% 45%
Very 36% 36% 36% 36% 37% 33% 34% 39% 36% 34% 39% 35% 36%
Not very 23% 20% 24% 28% 17% 25% 32% 23% 16% 13% 15% 30% 17%
Not at all 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 0%
TOTAL CONCERNED 74% 76% 73% 67% 80% 73% 64% 74% 81% 85% 83% 66% 80%
TOTAL NOT CONCERNED 26% 24% 26% 32% 19% 27% 36% 25% 18% 15% 16% 33% 19%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 38% 33% 40% 33% 41% 32% 43% 35% 39% 39% 34% 42% 43% 33% 34%
Very 36% 38% 35% 35% 36% 37% 35% 32% 37% 37% 38% 33% 33% 37% 39%
Not very 23% 27% 21% 29% 20% 30% 20% 29% 20% 20% 26% 21% 20% 28% 24%
Not at all 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 1% 2%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 0% - 1% 1% 0% - 1% 1% 1% - 1%
TOTAL CONCERNED 74% 70% 76% 68% 76% 69% 78% 67% 75% 76% 72% 75% 76% 71% 73%
TOTAL NOT CONCERNED 26% 29% 24% 32% 23% 31% 22% 32% 24% 24% 27% 24% 23% 29% 26%

24. The war in the Middle East: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 25% 24% 26% 24% 30% 31% 24% 24% 28% 35% 29% 22% 35% 33% 25%
Very 40% 40% 41% 42% 39% 36% 41% 42% 36% 36% 33% 45% 29% 30% 52%
Not very 27% 28% 26% 27% 23% 23% 28% 27% 24% 21% 28% 26% 30% 29% 19%
Not at all 7% 8% 6% 7% 9% 9% 7% 6% 13% 6% 9% 6% 2% 7% 2%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% - 1% 0% 1% - 2% 1% 1% 3% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 65% 63% 67% 65% 69% 67% 65% 66% 63% 71% 62% 67% 65% 63% 77%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 36% 31% 34% 31% 32% 35% 33% 37% 27% 37% 32% 33% 35% 22%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 25% 25% 25% 26% 23% 28% 27% 27% 22% 29% 24% 25% 26%
Very 40% 38% 42% 42% 41% 34% 42% 36% 41% 39% 43% 41% 39%
Not very 27% 27% 26% 24% 28% 30% 25% 26% 28% 24% 24% 25% 27%
Not at all 7% 9% 6% 7% 7% 8% 5% 10% 7% 7% 8% 7% 8%
(Don't know) 1% 1% 0% 2% 1% - - 1% 2% 1% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 65% 63% 67% 67% 64% 62% 69% 63% 63% 68% 67% 67% 65%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 36% 33% 31% 35% 38% 31% 36% 35% 31% 32% 32% 35%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 25% 25% 25% 24% 23% 20% 26% 28% 21% 26% 27% 21% 21% 26% 28%
Very 40% 46% 37% 47% 38% 51% 34% 43% 41% 36% 39% 45% 46% 34% 43%
Not very 27% 24% 28% 26% 28% 25% 29% 27% 28% 28% 28% 24% 23% 35% 23%
Not at all 7% 4% 9% 2% 9% 4% 10% 1% 9% 10% 5% 8% 9% 6% 4%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - 1% 2% 1% - 2%
TOTAL CONCERNED 65% 71% 62% 71% 62% 71% 60% 71% 63% 62% 66% 66% 67% 60% 71%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 28% 37% 28% 38% 29% 39% 27% 37% 38% 33% 32% 32% 40% 27%



25. Illegal immigration: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 38% 39% 38% 38% 41% 39% 40% 37% 38% 39% 33% 41% 34% 33% 34%
Very 28% 28% 27% 28% 23% 26% 28% 28% 28% 25% 29% 27% 27% 29% 32%
Not very 24% 24% 24% 24% 26% 22% 24% 24% 22% 21% 21% 25% 22% 22% 27%
Not at all 10% 9% 11% 9% 11% 12% 8% 11% 11% 13% 15% 6% 16% 15% 6%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 0% - 2% 1% 1% 2% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 67% 65% 66% 63% 65% 67% 65% 66% 64% 63% 68% 61% 62% 66%
TOTAL NOT CONCERNED 33% 32% 34% 33% 37% 34% 32% 35% 34% 34% 36% 31% 37% 36% 33%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 38% 39% 39% 19% 61% 28% 19% 30% 58% 74% 52% 16% 60%
Very 28% 29% 26% 27% 27% 32% 24% 34% 28% 17% 31% 27% 28%
Not very 24% 21% 25% 37% 10% 25% 39% 23% 11% 7% 13% 40% 11%
Not at all 10% 11% 9% 16% 2% 14% 18% 12% 2% 2% 4% 16% 2%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% - - 1% 0%
TOTAL CONCERNED 66% 68% 64% 46% 88% 60% 43% 63% 86% 91% 83% 43% 87%
TOTAL NOT CONCERNED 33% 32% 35% 53% 12% 38% 57% 35% 13% 9% 17% 56% 13%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 38% 34% 41% 34% 41% 34% 43% 33% 40% 34% 39% 41% 42% 43% 35%
Very 28% 31% 25% 29% 27% 25% 30% 33% 25% 28% 26% 28% 28% 27% 26%
Not very 24% 25% 22% 27% 22% 31% 19% 23% 25% 21% 27% 22% 21% 24% 29%
Not at all 10% 9% 10% 10% 9% 9% 7% 11% 11% 16% 8% 8% 8% 6% 9%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% - 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 65% 67% 63% 68% 59% 73% 66% 65% 63% 65% 69% 70% 70% 61%
TOTAL NOT CONCERNED 33% 35% 32% 37% 31% 40% 26% 34% 35% 37% 34% 29% 29% 30% 38%

26. Border security: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 37% 40% 35% 37% 38% 37% 40% 35% 37% 37% 36% 38% 31% 32% 32%
Very 30% 31% 29% 30% 28% 31% 30% 29% 35% 27% 27% 32% 25% 28% 37%
Not very 25% 24% 26% 25% 27% 24% 24% 26% 22% 26% 26% 24% 32% 27% 25%
Not at all 7% 5% 8% 7% 6% 6% 5% 9% 6% 7% 10% 5% 11% 11% 6%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% - 3% 1% 1% 2% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 67% 71% 64% 67% 66% 68% 70% 64% 72% 64% 62% 71% 56% 61% 68%
TOTAL NOT CONCERNED 32% 29% 34% 33% 33% 30% 29% 35% 28% 33% 36% 29% 42% 37% 31%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 37% 37% 38% 17% 60% 30% 18% 27% 59% 75% 49% 14% 60%
Very 30% 30% 30% 32% 28% 31% 27% 39% 28% 20% 31% 33% 28%
Not very 25% 25% 25% 40% 9% 29% 43% 25% 10% 2% 16% 42% 9%
Not at all 7% 8% 6% 11% 3% 8% 12% 7% 3% 4% 4% 11% 3%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 2% 1% - - 1% -
TOTAL CONCERNED 67% 67% 68% 48% 88% 61% 45% 66% 86% 95% 80% 46% 88%
TOTAL NOT CONCERNED 32% 32% 32% 50% 12% 38% 55% 32% 13% 5% 20% 52% 12%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 37% 34% 40% 34% 39% 32% 46% 36% 34% 32% 39% 39% 40% 46% 34%
Very 30% 31% 29% 29% 30% 31% 30% 28% 30% 31% 28% 31% 32% 27% 29%
Not very 25% 29% 23% 30% 22% 31% 19% 29% 25% 27% 26% 23% 22% 21% 29%
Not at all 7% 5% 8% 6% 8% 6% 5% 6% 11% 10% 6% 6% 6% 5% 6%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 1% 1% 0% - 1% 2%
TOTAL CONCERNED 67% 65% 69% 63% 69% 62% 76% 64% 64% 63% 67% 70% 72% 73% 63%
TOTAL NOT CONCERNED 32% 34% 30% 36% 31% 37% 24% 35% 36% 36% 31% 29% 28% 26% 35%



27. Inflation and higher prices: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 58% 55% 61% 58% 63% 59% 53% 63% 61% 57% 62% 56% 63% 64% 41%
Very 31% 34% 28% 30% 28% 31% 35% 27% 28% 33% 26% 34% 22% 22% 44%
Not very 9% 9% 8% 9% 8% 9% 10% 8% 8% 9% 8% 9% 11% 10% 13%
Not at all 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% - 3% 1% 2% 3% 2%
(Don't know) 0% - 1% 0% - 1% - 1% - 1% 1% 0% 2% 1% -
TOTAL CONCERNED 89% 89% 89% 89% 91% 90% 88% 89% 89% 90% 88% 90% 85% 86% 85%
TOTAL NOT CONCERNED 11% 11% 10% 11% 9% 10% 12% 10% 11% 9% 11% 10% 13% 13% 15%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 58% 61% 58% 48% 68% 60% 47% 60% 66% 68% 63% 47% 69%
Very 31% 29% 31% 36% 25% 31% 37% 30% 26% 23% 31% 36% 25%
Not very 9% 8% 9% 14% 5% 6% 13% 8% 6% 8% 4% 14% 5%
Not at all 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% - 1% 2% 1%
(Don't know) 0% 0% 0% 1% 0% - - - 1% 1% 0% 1% 0%
TOTAL CONCERNED 89% 90% 89% 84% 93% 91% 84% 90% 93% 91% 94% 83% 93%
TOTAL NOT CONCERNED 11% 10% 11% 16% 6% 9% 16% 10% 6% 8% 5% 16% 6%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 58% 49% 63% 48% 64% 43% 60% 53% 68% 58% 57% 60% 62% 58% 57%
Very 31% 37% 27% 37% 27% 42% 30% 31% 24% 30% 31% 30% 29% 31% 31%
Not very 9% 12% 7% 13% 7% 14% 8% 12% 6% 8% 9% 9% 8% 9% 9%
Not at all 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1%
(Don't know) 0% 1% 0% 1% - - - 2% - - 1% - - - 1%
TOTAL CONCERNED 89% 86% 91% 84% 91% 85% 90% 84% 92% 89% 88% 91% 91% 89% 88%
TOTAL NOT CONCERNED 11% 13% 9% 14% 9% 15% 10% 14% 8% 11% 11% 9% 9% 11% 11%

28. Climate change: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 37% 36% 38% 36% 39% 42% 35% 36% 39% 45% 42% 34% 48% 45% 36%
Very 27% 25% 28% 26% 28% 29% 26% 27% 25% 33% 26% 27% 22% 26% 28%
Not very 22% 23% 21% 23% 20% 19% 22% 23% 23% 14% 24% 21% 22% 21% 21%
Not at all 13% 15% 11% 14% 13% 9% 16% 13% 12% 5% 7% 17% 7% 7% 14%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 64% 61% 67% 62% 67% 71% 61% 64% 64% 78% 68% 62% 71% 71% 64%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 38% 32% 37% 33% 28% 38% 36% 35% 20% 31% 38% 29% 28% 35%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 37% 35% 40% 56% 16% 43% 60% 38% 18% 15% 20% 59% 17%
Very 27% 29% 24% 30% 23% 29% 27% 34% 23% 15% 20% 30% 22%
Not very 22% 22% 22% 11% 34% 21% 10% 22% 32% 25% 33% 9% 35%
Not at all 13% 12% 13% 1% 27% 7% 2% 6% 26% 44% 27% 1% 25%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 1% - - 1% 2% 1% - 1% 1%
TOTAL CONCERNED 64% 64% 64% 87% 39% 72% 87% 72% 40% 30% 40% 89% 40%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 35% 36% 12% 60% 28% 13% 27% 58% 69% 60% 10% 60%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 37% 40% 35% 40% 33% 39% 32% 42% 34% 40% 39% 33% 32% 32% 44%
Very 27% 25% 28% 24% 28% 29% 23% 20% 31% 32% 26% 25% 25% 24% 28%
Not very 22% 22% 22% 22% 23% 18% 25% 26% 22% 17% 23% 24% 24% 25% 21%
Not at all 13% 12% 13% 13% 15% 13% 19% 13% 13% 11% 11% 17% 18% 18% 7%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 0% - 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 64% 65% 63% 65% 61% 68% 55% 61% 65% 72% 65% 58% 57% 56% 72%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 34% 36% 35% 39% 31% 44% 39% 35% 28% 34% 41% 42% 43% 28%



29. Energy policy: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 30% 33% 27% 29% 30% 32% 34% 24% 30% 34% 30% 31% 29% 27% 31%
Very 42% 44% 40% 44% 40% 35% 44% 44% 41% 28% 36% 45% 32% 36% 46%
Not very 22% 19% 24% 21% 22% 25% 19% 23% 21% 31% 27% 18% 29% 28% 19%
Not at all 5% 4% 6% 5% 7% 6% 2% 7% 7% 5% 6% 4% 8% 7% 3%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2%
TOTAL CONCERNED 72% 77% 67% 73% 69% 67% 78% 68% 71% 62% 66% 76% 61% 63% 77%
TOTAL NOT CONCERNED 27% 23% 30% 26% 29% 32% 22% 30% 28% 36% 33% 23% 37% 35% 21%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 30% 28% 32% 30% 31% 28% 33% 25% 31% 34% 26% 31% 31%
Very 42% 37% 44% 45% 39% 40% 44% 44% 39% 39% 40% 45% 39%
Not very 22% 24% 20% 20% 23% 23% 20% 24% 22% 16% 25% 18% 23%
Not at all 5% 8% 3% 3% 7% 6% 3% 5% 7% 10% 7% 4% 7%
(Don't know) 1% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 72% 66% 76% 76% 70% 69% 77% 69% 70% 73% 67% 76% 70%
TOTAL NOT CONCERNED 27% 32% 23% 23% 29% 29% 23% 29% 28% 25% 32% 22% 29%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 30% 29% 31% 27% 30% 28% 39% 26% 24% 33% 29% 30% 30% 33% 27%
Very 42% 49% 38% 51% 40% 51% 39% 51% 40% 40% 42% 43% 43% 42% 42%
Not very 22% 19% 23% 19% 23% 20% 19% 17% 25% 21% 23% 19% 19% 21% 26%
Not at all 5% 3% 7% 3% 6% 1% 3% 4% 9% 6% 3% 7% 6% 4% 3%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 2%
TOTAL CONCERNED 72% 77% 69% 78% 70% 79% 77% 77% 64% 73% 71% 72% 73% 75% 69%
TOTAL NOT CONCERNED 27% 21% 30% 21% 29% 21% 22% 21% 34% 26% 27% 26% 26% 25% 29%

30. Political divisions within the country: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 35% 36% 34% 36% 34% 33% 37% 35% 33% 34% 37% 34% 36% 38% 33%
Very 42% 41% 42% 40% 38% 44% 39% 42% 45% 44% 34% 47% 36% 33% 51%
Not very 17% 17% 17% 19% 19% 14% 18% 19% 15% 13% 22% 15% 20% 22% 12%
Not at all 5% 6% 5% 5% 9% 8% 5% 4% 8% 8% 6% 5% 6% 7% 2%
(Don't know) 1% - 1% 0% - 1% - 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 77% 77% 77% 76% 71% 77% 77% 76% 78% 77% 71% 80% 72% 70% 84%
TOTAL NOT CONCERNED 23% 23% 22% 23% 29% 21% 23% 23% 22% 20% 28% 19% 26% 28% 14%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 35% 31% 37% 42% 27% 40% 44% 35% 27% 30% 29% 44% 26%
Very 42% 44% 40% 42% 44% 37% 40% 42% 44% 35% 44% 40% 44%
Not very 17% 17% 18% 12% 23% 17% 12% 16% 23% 26% 21% 12% 22%
Not at all 5% 7% 4% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 9% 6% 3% 8%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 1% 1% - - 1% -
TOTAL CONCERNED 77% 75% 77% 83% 71% 77% 84% 77% 71% 65% 73% 83% 70%
TOTAL NOT CONCERNED 23% 24% 22% 16% 29% 22% 15% 23% 28% 35% 27% 15% 30%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 35% 39% 32% 42% 32% 41% 35% 43% 30% 37% 36% 31% 35% 40% 34%
Very 42% 43% 42% 38% 42% 40% 39% 36% 44% 38% 42% 43% 41% 39% 45%
Not very 17% 14% 19% 16% 20% 15% 21% 17% 20% 20% 15% 19% 19% 14% 16%
Not at all 5% 4% 6% 3% 5% 4% 6% 2% 5% 4% 5% 6% 5% 7% 4%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 0% - - 1% 1% 0% 1% 1% 0% - 1%
TOTAL CONCERNED 77% 82% 74% 81% 74% 81% 73% 80% 75% 76% 79% 74% 75% 79% 79%
TOTAL NOT CONCERNED 23% 18% 25% 19% 26% 19% 27% 19% 25% 24% 20% 25% 24% 21% 20%



31. Natural disasters like hurricanes and wildfires: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 39% 35% 42% 37% 39% 43% 34% 40% 38% 48% 41% 37% 39% 40% 34%
Very 41% 41% 40% 41% 39% 38% 40% 42% 41% 35% 41% 41% 41% 41% 48%
Not very 17% 19% 15% 18% 18% 15% 20% 17% 17% 12% 14% 19% 15% 14% 17%
Not at all 3% 5% 2% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0% - 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 79% 76% 82% 78% 79% 81% 75% 82% 79% 83% 82% 78% 80% 82% 82%
TOTAL NOT CONCERNED 20% 24% 17% 21% 20% 17% 25% 18% 20% 14% 17% 22% 19% 17% 17%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 39% 35% 40% 47% 29% 44% 49% 37% 31% 29% 32% 49% 30%
Very 41% 42% 40% 42% 41% 35% 38% 45% 41% 42% 41% 40% 41%
Not very 17% 20% 16% 8% 25% 17% 10% 14% 24% 24% 23% 9% 24%
Not at all 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 5%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
TOTAL CONCERNED 79% 77% 80% 89% 70% 79% 87% 82% 72% 71% 73% 89% 71%
TOTAL NOT CONCERNED 20% 22% 19% 11% 30% 19% 13% 18% 28% 29% 27% 10% 29%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 39% 37% 40% 35% 39% 32% 36% 37% 41% 38% 40% 37% 36% 37% 42%
Very 41% 42% 40% 42% 41% 42% 39% 43% 41% 44% 40% 40% 40% 38% 41%
Not very 17% 19% 16% 21% 17% 21% 19% 20% 15% 15% 17% 19% 20% 19% 15%
Not at all 3% 3% 3% 3% 4% 4% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 1%
(Don't know) 1% - 1% - 0% - 1% - - - 1% 1% 0% - 1%
TOTAL CONCERNED 79% 79% 80% 77% 79% 74% 75% 79% 83% 82% 80% 77% 76% 75% 83%
TOTAL NOT CONCERNED 20% 21% 19% 23% 20% 26% 25% 21% 17% 18% 20% 22% 24% 25% 16%

32. Transgender issues: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 17% 15% 18% 16% 11% 18% 15% 18% 18% 18% 20% 15% 24% 23% 14%
Very 18% 16% 19% 18% 18% 16% 17% 19% 15% 18% 19% 16% 21% 21% 18%
Not very 27% 28% 26% 26% 29% 30% 29% 24% 28% 32% 24% 29% 22% 23% 34%
Not at all 37% 38% 35% 38% 40% 32% 38% 38% 35% 30% 35% 38% 31% 30% 29%
(Don't know) 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 4%
TOTAL CONCERNED 34% 32% 37% 35% 30% 34% 32% 37% 34% 35% 39% 31% 45% 44% 33%
TOTAL NOT CONCERNED 64% 66% 61% 64% 69% 62% 67% 61% 63% 62% 59% 67% 53% 54% 63%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 17% 18% 16% 18% 15% 17% 21% 12% 16% 23% 16% 19% 16%
Very 18% 19% 16% 19% 15% 21% 20% 17% 16% 15% 20% 18% 16%
Not very 27% 28% 26% 29% 24% 27% 26% 29% 26% 20% 24% 29% 24%
Not at all 37% 31% 40% 30% 44% 35% 31% 39% 40% 39% 39% 31% 43%
(Don't know) 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 2%
TOTAL CONCERNED 34% 38% 32% 37% 30% 38% 41% 29% 32% 39% 36% 36% 32%
TOTAL NOT CONCERNED 64% 59% 66% 59% 68% 62% 58% 68% 66% 59% 63% 60% 67%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 17% 17% 17% 18% 15% 17% 13% 20% 17% 20% 16% 16% 16% 13% 18%
Very 18% 16% 18% 17% 19% 19% 16% 15% 21% 18% 18% 17% 16% 14% 20%
Not very 27% 26% 27% 25% 27% 27% 30% 24% 24% 28% 27% 27% 26% 30% 25%
Not at all 37% 39% 36% 38% 38% 36% 40% 39% 37% 34% 37% 38% 40% 40% 35%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2%
TOTAL CONCERNED 34% 33% 35% 35% 34% 36% 29% 35% 38% 38% 34% 33% 33% 28% 38%
TOTAL NOT CONCERNED 64% 65% 63% 63% 65% 63% 70% 63% 61% 62% 64% 64% 66% 69% 60%



33. Russia's invasion of Ukraine: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 27% 27% 26% 26% 27% 30% 28% 24% 26% 33% 27% 26% 34% 31% 32%
Very 36% 38% 35% 35% 36% 37% 37% 34% 40% 35% 33% 38% 28% 30% 44%
Not very 25% 23% 27% 26% 26% 21% 22% 29% 22% 20% 25% 25% 25% 25% 20%
Not at all 11% 12% 11% 12% 11% 11% 13% 11% 12% 9% 14% 10% 10% 12% 3%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% - 1% 0% 1% - 2% 1% 1% 3% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 63% 65% 61% 61% 63% 67% 65% 59% 66% 68% 60% 65% 62% 61% 76%
TOTAL NOT CONCERNED 36% 35% 38% 38% 37% 32% 35% 40% 34% 30% 39% 34% 35% 37% 23%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 27% 26% 27% 34% 18% 31% 36% 24% 21% 23% 22% 36% 19%
Very 36% 34% 37% 39% 36% 29% 41% 34% 33% 31% 35% 38% 34%
Not very 25% 25% 25% 17% 32% 27% 18% 25% 31% 29% 28% 16% 32%
Not at all 11% 13% 10% 9% 14% 12% 6% 16% 13% 16% 14% 9% 14%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 63% 61% 64% 74% 53% 60% 76% 58% 54% 54% 58% 74% 53%
TOTAL NOT CONCERNED 36% 38% 36% 26% 46% 39% 24% 41% 44% 44% 42% 25% 46%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 27% 28% 26% 29% 24% 31% 26% 27% 23% 28% 29% 23% 22% 30% 29%
Very 36% 39% 34% 38% 34% 40% 34% 35% 34% 36% 35% 36% 36% 35% 36%
Not very 25% 24% 26% 25% 27% 20% 23% 29% 29% 23% 26% 26% 27% 26% 25%
Not at all 11% 9% 13% 8% 14% 9% 15% 7% 13% 13% 9% 14% 14% 9% 8%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2%
TOTAL CONCERNED 63% 67% 60% 66% 58% 71% 61% 62% 57% 64% 65% 59% 58% 64% 65%
TOTAL NOT CONCERNED 36% 33% 39% 33% 41% 29% 39% 37% 42% 35% 35% 40% 41% 36% 34%

34. Gun laws: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 36% 35% 37% 35% 33% 40% 36% 35% 35% 44% 36% 36% 42% 39% 36%
Very 28% 30% 27% 27% 34% 32% 26% 28% 39% 24% 28% 29% 25% 24% 30%
Not very 25% 23% 27% 27% 22% 19% 25% 28% 14% 24% 26% 24% 24% 27% 25%
Not at all 9% 11% 8% 10% 8% 7% 12% 9% 10% 4% 9% 9% 7% 10% 8%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2%
TOTAL CONCERNED 65% 65% 64% 62% 67% 71% 62% 63% 74% 68% 64% 65% 67% 63% 65%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 34% 34% 37% 31% 26% 38% 37% 24% 29% 35% 34% 32% 36% 33%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 36% 32% 39% 48% 25% 38% 50% 33% 27% 31% 26% 52% 24%
Very 28% 31% 27% 31% 26% 28% 29% 27% 29% 26% 26% 29% 26%
Not very 25% 25% 24% 16% 33% 27% 16% 28% 30% 25% 34% 15% 33%
Not at all 9% 11% 9% 4% 15% 6% 5% 9% 13% 16% 14% 3% 15%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 3% 0% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 65% 63% 66% 78% 51% 66% 79% 61% 55% 57% 52% 80% 51%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 36% 33% 21% 48% 33% 21% 38% 43% 41% 48% 19% 48%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 36% 39% 35% 38% 34% 36% 36% 40% 32% 39% 39% 31% 32% 36% 41%
Very 28% 29% 28% 28% 27% 31% 23% 25% 29% 32% 28% 26% 24% 28% 28%
Not very 25% 23% 26% 25% 28% 24% 26% 26% 29% 19% 24% 30% 30% 25% 24%
Not at all 9% 8% 10% 9% 11% 10% 14% 8% 9% 8% 8% 13% 13% 9% 6%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 65% 68% 63% 66% 60% 66% 59% 65% 61% 72% 67% 57% 57% 64% 69%
TOTAL NOT CONCERNED 34% 31% 36% 34% 39% 34% 40% 34% 38% 28% 32% 42% 43% 35% 30%



35. Which of the following comes closest to your view on illegal immigration? Should the United States ...
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Deport all illegal immigrants 
back to their home country

30% 33% 28% 31% 28% 25% 32% 31% 31% 17% 26% 33% 22% 23% 28%

Deport only those illegal 
immigrants who have been 
charged with crimes, but 
allow those who are law-
abiding to remain in

59% 57% 59% 59% 60% 59% 60% 59% 54% 63% 58% 59% 59% 59% 66%

Allow all illegal immigrants to 
remain in the U.S.

10% 9% 11% 9% 10% 15% 8% 10% 14% 17% 16% 6% 19% 18% 4%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% - 1% 2%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Deport all illegal immigrants 
back to their home country

30% 32% 30% 12% 50% 24% 10% 24% 50% 67% 46% 10% 51%

Deport only those illegal 
immigrants who have been 
charged with crimes, but 
allow those who are law-
abiding to remain in

59% 56% 60% 72% 45% 60% 74% 62% 44% 25% 50% 73% 43%

Allow all illegal immigrants to 
remain in the U.S.

10% 12% 9% 15% 4% 15% 15% 13% 5% 7% 4% 15% 5%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Deport all illegal immigrants 
back to their home country

30% 28% 32% 29% 32% 26% 36% 33% 30% 27% 26% 38% 39% 29% 24%

Deport only those illegal 
immigrants who have been 
charged with crimes, but 
allow those who are law-
abiding to remain in

59% 61% 57% 59% 59% 63% 58% 56% 60% 57% 63% 53% 54% 66% 62%

Allow all illegal immigrants to 
remain in the U.S.

10% 10% 10% 10% 8% 10% 5% 9% 10% 14% 10% 7% 7% 6% 13%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% - 1%

36. Who do you think is winning the war in Ukraine -- Ukraine or Russia?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Ukraine 42% 43% 42% 41% 48% 46% 41% 40% 47% 46% 44% 41% 44% 44% 40%
Russia 41% 41% 41% 42% 42% 41% 42% 42% 39% 43% 44% 40% 42% 44% 38%
(Neither) 9% 10% 7% 9% 6% 6% 11% 8% 8% 4% 7% 10% 7% 6% 10%
(Don't know) 8% 6% 10% 9% 4% 6% 6% 10% 6% 7% 5% 10% 7% 6% 12%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Ukraine 42% 41% 44% 50% 36% 39% 53% 41% 34% 31% 39% 53% 34%
Russia 41% 41% 41% 36% 47% 39% 33% 38% 49% 50% 45% 33% 47%
(Neither) 9% 9% 7% 8% 8% 11% 8% 9% 8% 7% 8% 8% 8%
(Don't know) 8% 8% 7% 6% 8% 11% 5% 11% 9% 11% 9% 5% 11%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Ukraine 42% 43% 42% 42% 40% 41% 40% 42% 40% 50% 43% 37% 37% 41% 44%
Russia 41% 41% 41% 42% 42% 43% 42% 40% 42% 38% 41% 43% 42% 44% 40%
(Neither) 9% 9% 8% 10% 8% 11% 10% 8% 7% 7% 9% 9% 10% 11% 7%
(Don't know) 8% 6% 9% 7% 9% 4% 8% 10% 10% 5% 7% 11% 11% 4% 10%



 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Limited timeframe for U.S. 
support

48% 49% 48% 48% 49% 50% 47% 49% 56% 44% 52% 46% 45% 48% 35%

U.S. support should continue 
as long as it takes for Ukraine 
to win

47% 47% 47% 47% 47% 45% 49% 46% 42% 48% 44% 49% 51% 47% 60%

(Don't know) 4% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 2% 8% 4% 5% 4% 5% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Limited timeframe for U.S. 
support

48% 48% 49% 32% 66% 43% 30% 45% 65% 66% 61% 28% 66%

U.S. support should continue 
as long as it takes for Ukraine 
to win

47% 47% 47% 64% 29% 51% 67% 48% 30% 29% 37% 69% 30%

(Don't know) 4% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 7% 5% 5% 3% 3% 4%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Limited timeframe for U.S. 
support

48% 46% 50% 43% 51% 43% 50% 43% 52% 50% 47% 49% 48% 52% 44%

U.S. support should continue 
as long as it takes for Ukraine 
to win

47% 51% 45% 53% 44% 56% 45% 50% 44% 45% 49% 47% 47% 47% 50%

(Don't know) 4% 3% 5% 4% 5% 1% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 1% 6%

38. In the Middle East conflict, do you side more with... the Israelis or more with the Palestinians ?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Israelis 54% 57% 51% 56% 51% 44% 60% 53% 50% 37% 42% 61% 32% 38% 67%
Palestinians 32% 29% 35% 29% 39% 42% 26% 32% 34% 51% 44% 24% 53% 48% 19%
(Neither) 8% 10% 7% 9% 8% 8% 10% 7% 11% 5% 8% 8% 9% 8% 7%
(Don't know) 6% 4% 8% 6% 3% 6% 4% 8% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 7%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Israelis 54% 55% 53% 37% 71% 49% 38% 47% 70% 78% 73% 39% 68%
Palestinians 32% 29% 35% 48% 17% 28% 51% 30% 18% 13% 16% 47% 18%
(Neither) 8% 9% 7% 9% 6% 13% 7% 14% 6% 5% 7% 7% 8%
(Don't know) 6% 7% 5% 6% 5% 9% 4% 9% 6% 4% 4% 6% 6%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Israelis 54% 56% 52% 58% 56% 60% 60% 55% 53% 46% 52% 62% 65% 60% 45%
Palestinians 32% 31% 32% 30% 29% 29% 24% 31% 32% 38% 35% 24% 21% 27% 40%
(Neither) 8% 7% 9% 7% 9% 8% 12% 6% 8% 11% 8% 7% 6% 10% 6%
(Don't know) 6% 5% 6% 6% 6% 3% 4% 8% 8% 4% 6% 7% 8% 2% 8%

39. In the Middle East conflict, do you side more with... Israel or Iran ?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Israel 77% 78% 76% 80% 75% 68% 83% 76% 64% 72% 66% 83% 58% 64% 89%
Iran 11% 11% 12% 9% 14% 19% 7% 10% 19% 20% 20% 6% 30% 23% 3%
(Neither) 8% 10% 7% 8% 7% 10% 8% 8% 15% 6% 10% 8% 10% 9% 5%
(Don't know) 3% 2% 5% 4% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Israel 77% 75% 78% 71% 86% 66% 70% 69% 87% 88% 87% 72% 83%
Iran 11% 11% 12% 17% 6% 12% 19% 11% 6% 6% 5% 16% 7%
(Neither) 8% 10% 7% 9% 5% 16% 9% 14% 5% 5% 5% 8% 7%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 7% 2% 1% 3% 3% 3%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Israel 77% 78% 76% 81% 79% 82% 84% 79% 75% 68% 79% 80% 83% 84% 75%
Iran 11% 12% 11% 10% 8% 9% 6% 11% 10% 16% 10% 9% 8% 7% 13%
(Neither) 8% 7% 9% 6% 9% 7% 8% 6% 9% 13% 8% 6% 5% 8% 8%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 1% 5%

37. Do you think there should be a limited timeframe for U.S. support of Ukraine in its fight against Russia or should U.S. support continue as long as it takes for Ukraine to win?



40. Investigating people who prosecuted Donald Trump? Please tell me if you favor or oppose each of the following proposals.
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 41% 46% 37% 41% 46% 42% 44% 38% 52% 30% 45% 39% 46% 47% 32%
Oppose 56% 51% 60% 56% 51% 56% 52% 59% 45% 66% 53% 57% 51% 50% 63%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 41% 39% 44% 18% 67% 32% 18% 31% 66% 78% 57% 14% 66%
Oppose 56% 58% 53% 79% 30% 62% 81% 63% 31% 19% 40% 85% 30%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 3% 6% 1% 6% 3% 3% 3% 1% 4%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 41% 37% 44% 35% 44% 34% 51% 36% 39% 41% 39% 44% 45% 47% 33%
Oppose 56% 60% 53% 62% 52% 63% 45% 62% 57% 56% 58% 52% 51% 52% 63%
(Don't know) 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 1% 3%

41. Imposing large tariffs on Canada and Mexico to get them to change their immigration policies? Please tell me if you favor or oppose each of the following proposals.
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 42% 46% 38% 42% 47% 41% 45% 39% 49% 32% 41% 42% 41% 40% 38%
Oppose 53% 49% 56% 53% 47% 53% 50% 55% 48% 59% 53% 53% 53% 54% 56%
(Don't know) 6% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 3% 8% 6% 6% 7% 6% 6%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 42% 44% 40% 16% 69% 35% 14% 35% 68% 80% 61% 11% 69%
Oppose 53% 49% 55% 80% 24% 57% 83% 58% 25% 14% 33% 86% 23%
(Don't know) 6% 7% 5% 4% 7% 8% 3% 6% 8% 6% 6% 3% 8%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 42% 38% 44% 36% 45% 38% 49% 35% 42% 37% 38% 49% 50% 44% 34%
Oppose 53% 59% 49% 60% 48% 58% 43% 61% 52% 60% 56% 43% 43% 51% 61%
(Don't know) 6% 4% 7% 4% 7% 4% 7% 4% 6% 3% 5% 8% 7% 5% 6%

42. Having the United States purchase Greenland? Please tell me if you favor or oppose each of the following proposals.
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 37% 44% 31% 35% 42% 40% 41% 30% 51% 30% 42% 34% 39% 41% 31%
Oppose 57% 52% 62% 59% 54% 55% 55% 61% 46% 65% 54% 59% 57% 55% 63%
(Don't know) 6% 4% 8% 6% 4% 4% 4% 8% 4% 5% 4% 7% 4% 3% 7%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 37% 39% 37% 19% 58% 28% 17% 31% 56% 68% 47% 14% 59%
Oppose 57% 55% 58% 76% 37% 63% 80% 61% 37% 27% 47% 82% 34%
(Don't know) 6% 6% 5% 5% 5% 10% 3% 8% 7% 5% 6% 4% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 37% 34% 38% 32% 37% 35% 45% 29% 31% 36% 36% 38% 38% 46% 29%
Oppose 57% 60% 56% 62% 56% 61% 51% 64% 60% 58% 59% 55% 56% 52% 64%
(Don't know) 6% 6% 6% 5% 6% 4% 3% 7% 9% 6% 5% 7% 6% 2% 7%



43. Having the United States take over the Panama Canal? Please tell me if you favor or oppose each of the following proposals.
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 42% 47% 37% 42% 41% 39% 45% 39% 52% 26% 39% 43% 37% 38% 40%
Oppose 53% 49% 56% 53% 55% 55% 52% 53% 44% 65% 54% 52% 57% 55% 55%
(Don't know) 6% 3% 8% 5% 4% 6% 3% 7% 4% 9% 6% 5% 6% 8% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 42% 41% 43% 18% 67% 35% 21% 34% 63% 74% 60% 14% 69%
Oppose 53% 52% 53% 76% 28% 59% 74% 61% 31% 22% 34% 81% 25%
(Don't know) 6% 7% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 4% 6%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 42% 40% 43% 39% 44% 39% 49% 39% 39% 35% 42% 47% 48% 52% 33%
Oppose 53% 56% 51% 58% 50% 60% 47% 55% 52% 61% 54% 45% 46% 45% 60%
(Don't know) 6% 4% 6% 3% 7% 1% 4% 6% 8% 4% 5% 8% 7% 2% 6%

44. Extending the 2017 tax reform law? Please tell me if you favor or oppose each of the following proposals.
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 54% 57% 51% 55% 52% 51% 59% 52% 53% 48% 53% 54% 50% 52% 50%
Oppose 34% 34% 35% 34% 35% 37% 33% 35% 37% 36% 37% 33% 36% 37% 31%
(Don't know) 12% 9% 15% 11% 13% 13% 9% 13% 10% 16% 10% 13% 14% 11% 19%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 54% 54% 55% 37% 71% 51% 34% 52% 70% 73% 65% 35% 70%
Oppose 34% 34% 35% 50% 19% 32% 56% 33% 17% 17% 24% 52% 19%
(Don't know) 12% 13% 10% 13% 9% 18% 10% 15% 12% 10% 11% 12% 11%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 54% 52% 54% 54% 56% 56% 60% 52% 53% 52% 55% 53% 55% 57% 54%
Oppose 34% 36% 33% 37% 32% 37% 29% 36% 34% 38% 33% 33% 33% 36% 31%
(Don't know) 12% 12% 12% 9% 12% 7% 11% 12% 14% 10% 12% 14% 12% 7% 15%

45. Ending Daylight Saving Time? Please tell me if you favor or oppose each of the following proposals.
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Favor 62% 67% 59% 64% 60% 56% 65% 64% 69% 41% 60% 64% 53% 56% 62%
Oppose 33% 29% 36% 30% 37% 41% 30% 30% 28% 54% 36% 31% 40% 39% 30%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% 3% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 5% 7% 5% 7%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Favor 62% 60% 64% 58% 68% 59% 60% 56% 68% 70% 69% 59% 67%
Oppose 33% 36% 31% 37% 27% 35% 35% 40% 27% 25% 28% 36% 29%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 4%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Favor 62% 63% 62% 63% 65% 65% 65% 62% 65% 63% 59% 67% 70% 65% 55%
Oppose 33% 32% 33% 32% 30% 32% 29% 31% 30% 35% 36% 28% 24% 31% 40%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% 5% 4% 6% 7% 5% 3% 5% 6% 6% 5% 6%



46. Do you approve or disapprove of the U.S. Surgeon General's recommendation to put cancer risk warning labels on alcoholic beverages?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 76% 72% 79% 77% 74% 74% 72% 81% 75% 74% 76% 76% 76% 75% 70%
Disapprove 19% 24% 15% 18% 22% 21% 24% 14% 21% 20% 19% 20% 19% 19% 24%
(Don't know) 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 6%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 76% 75% 76% 79% 74% 74% 81% 76% 72% 71% 81% 79% 74%
Disapprove 19% 21% 19% 17% 22% 18% 15% 19% 23% 25% 15% 17% 22%
(Don't know) 5% 4% 5% 4% 4% 8% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 5%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 76% 78% 74% 79% 76% 75% 70% 82% 81% 81% 76% 73% 75% 74% 76%
Disapprove 19% 17% 21% 17% 19% 21% 26% 13% 14% 16% 19% 22% 20% 21% 18%
(Don't know) 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 5%

47. Will you drink fewer alcoholic beverages because of the Surgeon General's warning, or not?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes 31% 30% 32% 29% 42% 40% 26% 31% 45% 35% 39% 25% 40% 39% 23%
No 66% 67% 64% 68% 55% 54% 71% 66% 51% 57% 57% 71% 56% 57% 73%
(Don't know) 4% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 4% 8% 4% 4% 4% 5% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes 31% 35% 29% 32% 28% 35% 32% 31% 30% 31% 34% 32% 31%
No 66% 62% 68% 64% 69% 62% 66% 64% 66% 64% 64% 65% 65%
(Don't know) 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 5% 2% 3% 4%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes 31% 28% 32% 27% 30% 22% 29% 31% 31% 39% 31% 25% 23% 27% 35%
No 66% 68% 64% 69% 67% 74% 68% 65% 66% 59% 65% 72% 74% 71% 60%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 5%

48. Do you generally prefer wine, beer, hard alcohol, or don't you drink alcoholic beverages?
 
 
   Total Men Women White

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Wine 24% 20% 29% 23% 27% 28% 20% 26% 20% 36% 25% 24% 28% 28% 24%
Beer 21% 33% 10% 20% 22% 25% 33% 10% 37% 13% 22% 21% 14% 18% 16%
Hard alcohol 19% 18% 19% 20% 16% 16% 18% 21% 15% 17% 22% 17% 28% 24% 16%
Don't drink alcohol 35% 28% 42% 37% 35% 31% 28% 44% 28% 34% 31% 38% 30% 30% 43%
(Don't know) 0% 1% - 0% - - 0% - - - 0% 0% - 1% 1%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Wine 24% 20% 27% 26% 23% 23% 26% 20% 25% 27% 21% 26% 24%
Beer 21% 18% 23% 23% 22% 15% 23% 22% 19% 20% 20% 22% 22%
Hard alcohol 19% 19% 19% 18% 20% 19% 19% 18% 20% 15% 18% 17% 19%
Don't drink alcohol 35% 43% 30% 33% 36% 40% 33% 39% 35% 38% 41% 35% 35%
(Don't know) 0% - 0% - - 2% - 1% 0% - - - 0%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Wine 24% 31% 21% 33% 17% 27% 15% 39% 19% 20% 28% 22% 22% 20% 34%
Beer 21% 23% 20% 22% 19% 36% 32% 9% 10% 26% 22% 17% 17% 35% 12%
Hard alcohol 19% 14% 22% 13% 23% 12% 22% 15% 24% 23% 17% 19% 19% 18% 16%
Don't drink alcohol 35% 32% 37% 31% 40% 25% 30% 37% 47% 31% 33% 42% 42% 26% 38%
(Don't know) 0% - 0% - 0% - 1% - - - - 0% 0% - -


